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Cesta: Do Maďarska jsem cestovala autobusem Student agency z Prahy, jednosměrná 
jízdenka stála asi 370kč. Tento způsob dopravy je nejlevnější a zároveň velice pohodlný, 
mohu jen doporučit ( noviny i kafíčko zdarma po celou cestu v neomezeném množství, filmy, 
rádio☺). Autobus dojel do Budapešti, dále se muselo pokračovat vlakem, ten stál též cca 
370kč, do Szegedu. Cesta do Budapeště trvá asi 7h, do Szegedu je to další 2,5h. 
 
Ubytování: Ubytovaní jsme byli na kolejích nedaleko nemocnice, například moje oddění bylo 
cca tři minuty od kolejí. Pokoje byly po čtyřech, poměrně staré, ne moc čisté, výhodou byly 
dvě lednice na pokoji. Místa bylo pomálu, ale dalo se to ten měsíc přežít. Společné sprchy a 
záchody na chodbě byly sice uklízené každý den, ale to jim bohužel na jejich stáří neubíralo. 
Ubytování bych shrnula asi tak, že je to pro lidi, co nejsou zvyklí na přílišný komfort a mají 
rádi hodně lidí na malém prostoru Pro doplnění, byla zde jedna společenská místnost na patře, 
kde jsme všichni (40 lidí) bydleli  a jedna kuchyňka velikosti zhruba pro 5- 6 lidí. 
 
Organizace: Po příjezdu nás vyzvedli místní studenti na nádraží a šli jsme cca deset minut na 
koleje. Na oddělení nás také zavedli a snažili se nám vše ukázat. S organizací voleného času a 
výletů byl skoro každý spokojen. Starali se o nás celý měsíc 4 studenti, plus průběžně dalších 
cca deset. Byli velice milí, uměli dobře anglicky(což není v Maďarsku běžné), opravdu velice 
ochotní. První víkend jsme poznávali krásy Szegedu, byla pro nás připravena i bojovka a 
čekali jsme na studenty, kteří přijeli  později. Druhý víkend jsme navštívili Budapešť, kde 
jsme strávili tři dny, poněkud hektickým pobíháním po památkách, ale v počtu 40 lidí to byla 
docela sranda. Třetí víkend byl zorganizován výlet na Balaton, kam se sice jelo asi šest hodin, 
ale stálo to za to. A poslední víkend se všichni rozprchli na výlety, hlavně do Prahy, takže 
společný program se neorganizoval. Jinak každý den byl nějaký návrh na společnou aktivitu, 
kdo chtěl, účastnil se, kdo nechtěl, nemusel. Tak například večerní návštěvy místních SPA, 
karaoke, ZOO, szegedské památky atd. Dále tématické večery jako drinking party, eating 
party☺ Ještě doplním organizaci jídla, což bylo trochu zklamání, neb se všude psalo, že 
dostaneme oběd i večeři, ale dostávali jsme jen obědy v restauraci nedaleko nemocnice. Vždy 
byla polévka, hl.jídlo-podobné jako jsme zvyklý doma, nějaký salát a pití. 
 
Město, počasí, ceny a studenti: Szeged je blízko hranic se Srbskem, kam někteří i vyrazili na 
výlet. Je to tedy poměrně na jihu, a proto bylo celý měsíc neskutečné teplo! Město je to 
poměrně malé, takže se všude dá dojít pěšky, tramvají sem nejela ani jednou, střed města tvoří 
malá promenáda, pár obchůdků, rozhodně nic velikého,ale hezké, čisté. Ceny jako v ČR. 
Dostupnost všeho a výrobky např.v obchodě totálně stejné jako v ČR. Studentů přijelo do 
Szegedu z celého světa cca 40, nejvíc španělů,takže o zábavu bylo vždy postaráno. 
 
Teď to hlavní- NEMOCNICE a samotná stáž : Nemocnice velice podobné, vybavením, 
stylem, takže žádná hrůza ani sláva. Byla jsem na odd.traumatologie, což znamenalo staré 
babči s bolavýma kolenama, žádná veliká akce…Bohužel náš doktor uměl mizerně anglicky, 
ostatní neuměli vůbec, pacientům jsme samozřejmě nerozuměli, takže to bylo poněkud 
složitější. Půl dne jsme většinou strávili naháněním doktora a bohužel to byl mladý doktor, 
který obcházel v nemocnici kolečko a tak nám v půlce naší stáže zmizel kamsi jinam a už 
jsme ho neviděli…V ětšina lidí na jiných oddělení měla podobnou zkušenost, tzn.k moc 



věcem jsme nebyli puštěni a angličtina byla veliký blok v komunikaci. Nebyl ale problém se 
například domluvit, že odjíždíme na výlet atd. 
 
Závěr : Tuto stáž můžu doporučit všem, kdo chtějí spíše poznávat nové lidi, cestovat, bavit se 
a tolik toho neočekávají z hlediska medicínského. 
Určitě zde poznáte spoustu nových lidí, zažijete spoustu legrace, poznáte životní styl Maďarů 
i ostatních národů, poznáte krásy Maďarska,ale berte to spíše jako dovolenou, při které se teda 
zajdete na pár nenáročných hodin denně podívat do nemocnice a pak užíváte! 
 
 


